

# 視黎明為伯樂 相處開心

香港文匯報訊 文詠珊 (JM) 與衛蘭昨日為老闊林建岳旗下於灣仔的日本餐廳開幕，一同主持剪綵及拜神儀式，雖然林建岳未有現身，但大會就安排了舞獅表演，期間白龍王弟子為討意頭，頻向四圍的人灑水，但鬼妹仔性格的二人則顯得相當愕然，看來不知所為何事而被灑水。



黎明應邀擔任香港影視娛樂大使為香港影視娛樂博覽拍攝宣傳照及短片

文詠珊 (左) 與衛蘭出席老闊林建岳旗下日本餐廳開幕，被白龍王弟子灑水時則顯得相當愕然。



Jessica C. 表示自事件發生後，便沒有與陳偉成見面。

# 文詠珊不肯認 投杜琪峯旗下

JM 笑言事前對所有儀式毫不知情，故被灑水時都不知發生何事，到後期才知道那是「幸運水」，而是次則特意到場支持老闆。談到有雜誌指她與公司的合約即將完結，並會轉投杜琪峯旗下，JM 就表示不知為何有這報道，指自己和公司的合約還有一段時間，她謂：「相信公司不會因為這樣而影響大家感情，而且公司一直給我很大的自由度。」(老闆黎明有否和你談過?) 還沒有，是緣分，畢竟黎明是我的伯樂，很照顧我，就像家人一樣，好開心。(杜Sir向你招手?) 不講這些。JM 續言將會在公司吃開年飯時與老闆傾談2013年的大計，順便拉大利是，並直言若公司與她續約，也會優先選擇，因自己是一個重感情的人，要找一間愛惜自己的公司很難，笑指身上是流著百事活(她現時所屬公司)的血。至於新年將至，JM 透露原計劃獨自到美國、歐洲等地流浪一個月，可惜因工作關係，時間上未能配合，只好延期至四月出發。

碰巧阿妹又是，就決定去印度了!」她透露12月將會推出新碟，錄國語歌，笑言現已開始享受出新碟的氣氛。同場的 Jessica C. 就被問到可有碰到同公司的陳偉成 (Avis) ? 她表示自事件發生後沒有與對方見面，但知道公關分手再面對傳媒是一件難事，不過就不希望有關 Avis 的負面新聞是真的，因平日見他時也很友善。而自己若與男友一切順利，下半年大有可能向大家派發利是。

## 黎明做導演宣傳影視博覽

另外，黎明應邀擔任香港影視娛樂大使為香港影視娛樂博覽拍攝宣傳照及短片，短片則由黎明親自擔任導演，將於農曆新年開始(2013年2月9日)，在全港近50家戲院播放。這次宣傳短片以「Flip for Joy」為創作概念，意思是觀眾現在可以利用多種新媒體，隨時隨地指尖一轉即可欣賞到豐富的影視娛樂內容。黎明在片中穿梭於以電腦特效效果製成的多媒體場景，介紹博覽的各項精彩活動。黎明表示：「我感到很榮幸及高興能成為香港影視娛樂博覽的宣傳大使。香港影視娛樂博覽是年度盛事，當中有很多活動都歡迎市民大眾親身參與，作為香港影視娛樂行業的一分子，我希望大家都能大力支持。」

## 衛蘭下周和妹妹去印度旅行

而衛蘭則指出將與妹妹衛詩詩計劃下星期去印度旅行，估計下星期出發，為期五日，她稱：「有次我發夢去了印度，



周汶錡以透視裝現身。

## 莊思敏情人節約妹妹過

香港文匯報訊 多位TVB藝人包括黃德斌、莊思敏、葉翠翠及龔嘉欣等昨日宣傳《愛的季節》活動。莊思敏透露幸好今年情人節在初五，因此可去拜年拉利是。她坦承情人節確實有男性約，不過若貿然應約便似應承對方，因此留在家中安全一點。提到她與林忠豪分手後已Dry了一段時間，她聞言否認其事，並說：「我和林忠豪無事發生過，同時拖也不可亂拍，會傷身。」她又有意無意踢爆妹妹莊思明現已單身，狀況與自己相同。問及可是攬着一起，她回應：「妹妹15號生日，因此14號晚會陪她吃飯慶祝。」

此外，龔嘉欣直言情人節會竊將身邊將約男性的女性好友，不介意當「電燈膽」。問及可會竊愛鄧健泓及張嘉兒，她說：「你幫我問吧，我們沒有聯絡，我都打算和其他朋友一起過。」她又表示打算弄朱古力曲奇，若舊愛想要也考慮送給她們，但不会太刻意。



莊思敏及龔嘉欣今年情人節都沒另一半陪伴。



電影《越來越好·村晚》2月5日在北京舉行盛大首映式，導演張一白攜主演郭富城、吳君如、林保怡、王珞丹、佟大為等亮相。圖為郭富城現場大跳騎馬舞。

## 關淑怡新年陪雙親過

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 關淑怡 (Shirley) 前晚出席外籍好友的排舞室開幕，並透過演唱會中的鋼管舞環節，也是由這兩位好友編排，為了感激他們的支持，特地前來道賀，並與好友擁抱，又給他們一親面頰。Shirley 在現場欣賞赤膊上身僅穿內褲的外籍男Dancer跳鋼管舞，她拍案叫好，更覺得男仔跳舞好罕有，很講求技巧和臂力，並不是女生跳的感覺。剛完成演唱會的她，透露

正商討會否作巡迴演出。Shirley 早前在最後一場演唱會上，被前輩葉德嫻勸喻戒煙，不過近日網上有張疑似她在紅館後台的吸煙相，她解釋照片是鬧着玩時擺擺土影相，不是真的，相信歌迷懂得分辨，況且一幅相不代表一切，為何不問關於演唱會的技巧。Shirley 透露雙親不在港居住，難得今年來港，所以會留下來一起過新年，父母也很掛念孫兒，今年會過一個熱鬧新年。



關淑怡讓外籍舞蹈員親面頰。

## 貝爾頓帶多些歡樂給港人 請低收入家庭 貧困兒童睇騷

香港文匯報訊 (記者 寧寧) 世界級魔術大師一爾敦·貝爾頓(Nathan Burton)在農曆年前期間來港表演，帶歡樂給香港市民，2月9、10及12日到港在九龍灣國際會展中心舉行表演——「魔幻之旅 香港站」，貝爾頓已將一貨櫃的表演道具運到香港，他的拉斯維加斯的表演團隊將抵港。主辦單位卓越娛樂彌敦·貝爾頓是拉斯維加斯的駐場表演魔術師，不輕易外出做表演的，今次是破例，希望帶多些正能量、歡樂給港人。他們特別送出數百張門票透過仁濟醫院送給社區兒童；透過社會福利署送給低收入家庭；讓多些亞洲的觀眾欣賞到美式魔術表演。貝爾頓最擅長是令觀眾產生幻覺，其中一個最傑出的表演，是把一個30英尺的羅馬雕像懸浮在半空。還曾在國家電視台的節目中將美國小姐利瑪法基懸浮在火鶴酒店的游泳池上！還有，全球希爾頓酒店集團繼承人Paris Hilton亦曾被她神奇分身。他的「死亡微波」的變法和不可思議的「蒸汽滾筒機」表演最驚人。同時，其獨特的喜劇魔術也令觀眾嘆為觀止，他在香港挑選了李蘊、李曼筠來配合他此次的香港表演；更特別應節加入財神派利是環節。

## 亢帥克 獲亞視加薪15%

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 亢帥克 (見圖) 昨日出席活動，原定要返亞視上堂的他，表示因為有工作，所以已向公司請假。他透露前獲公司加15%人工，但就未有消息會出雙糧或花紅。問到是否因底薪不高所以獲公司大幅加薪？他尷尬地答道：「OK啦，這些不說了。」他透露與亞視仍有一年合約，問到可會羨慕同是亞視歌唱比賽出身的羅力威跳槽後的發展？他表示對目前發展感滿意，未有考慮亦未有人邀他跳槽。至於仍有一年要上堂？他無奈的說：「都要上嘍，做人要飲水思源，希望公司繼續加工。」今個農曆新年他表示將返廣州為八十歲孀孀慶祝大壽，並打算買一百盒朱古力回去送禮。說到政府近日嚴打水貨？他即恍然大悟笑道：「咁就改送個人專輯。(可有親戚託你買奶粉?)無呀。」



採訪：植毅儀 攝影：劉國權 化妝：Christy Lam 髮型：Vince Pang @ Il Colpo 場地：delstore 服裝：bread n butter

黃百鳴新簽的內地女演員盛君擁有42吋長腿。

## 讚黃百鳴親切像家人

## 盛君憑42吋長腿殺入影圈



黃百鳴新簽的內地女演員盛君擁有42吋長腿，外形清麗的她一畢業就有份演出賀歲電影《百星酒店》。和多位笑匠如鄭中基和杜汶澤合作，盛君表示戲裡戲內各人都常笑聲不絕。小妮子今年才23歲，憑出色演技及歌喉成為力捧對象，前途一片光明！

10年畢業於北京電影學院的盛君，經師兄于波的推薦下，從逾百人中脫穎而出，成為黃百鳴旗下新人。說回和老闆初時見面的情況，盛君大讚口乖，表示老闆真人十分親切。盛君說：「師兄于波把我的資料給了黃老闆，有一天接到老闆打來的電話，十分開心，因為我是看他的電影長大的。老闆約我在香港見面，和他傾談的過程很愉快。老闆在電影中很搞笑，但真人很親切，很像家人。」

## 被杜汶澤戲弄不生氣

據知外形清麗的盛君在學時已參與不少電影實習，而且更熱愛唱歌，黃百鳴決定力捧她，為她度身訂造新片，還有機會為她推出唱片。今次參演《百星酒店》，演大堂侍應生和鄭中基及杜汶澤有不少對手戲。「鄭中基和杜汶澤不停在旁教我怎樣做好喜劇。他們說演喜劇要在說話及表情

下功夫，要誇張一點才有好的戲劇效果。自己不用埋位時，我就企在旁邊偷師，看他們拍戲。上學時，也有在不同的劇目中實習，已經知道拍電影不容易，但今次參與這套賀歲電影，過程都很輕鬆及愉快。記者很有興趣知道，鄭中基和杜汶澤這2位「大細路」，可有在片場捉弄這位小師妹？盛君笑口說：「由於今次合作的演員都是香港人，在片場自然是講廣東話，有時他們的笑話令我完全不明白。有時我聽不懂都會問他們，但他們又不告訴我，只是在旁邊笑得很開心。有次阿澤說要我廣東話，我問他如何誇別人很棒，他很認真地教說『繃線就是誇別人很棒，當時身邊的人都在笑，後來才知道『繃線』的意思。」雖然被杜汶澤戲弄，但盛君沒有生氣，全因和吳君如、毛舜筠等十分投契，不時拉隊食好東西，令伊人很開心。